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Nesreče 

Voz zlomil tilnik posestnika. Janez Kozinc, 
posestnik od Sv. Primoža pri Sevnici ob Savi, je 
vozil steljo iz gozda. Na strmini se je voz pre

kucnil in je pokopal pod seboj 27 letnega gospo

darja in očeta dveh otrok. Na obupne klice nje

gove žene so prihiteli sosedje in dvignili izpod 
voza nesrečneža, ki jim je pa že v rokah izdih

nil. Ogrodje voza mu je zlomilo tilnik. Z nesreč

no družino sočustvuje vsa okolica. 

Razno 
Častna občana. Občina Nova cerkev pri Celju 

je imenovala za svoja častna občana: senatorja 
Franca Smcdeja in senatorja Alojza Mihelčiča. 

Nepošten občinski tajnik. V noči na 25. novem

ber je bilo vlomljeno v občinsko pisarno na To

polščici. Vlomilec je odstranil železni križ, pri

šel v notranjost in je izmaknil iz zaklenjene oma

re 4500 din. Orožniki so prijeli občinskega taj

nika okradene občine Jožefa Berložnika iz Šo

štanja, ki je priznal zločin pod težo dokazov. 
Pri njem so še dobili 2900 din. Po lastnem pri

znanju so ga prisilili k nepoštenemu dejanju dol

govi. 
Kmečka zveza 

V Celju je bilo predzadnjo nedeljo, 19. novem

bra, zborovanje Kmečke zveze za celjski okraj. 
Zborovanja, ki je bil občni zbor Okrajne kmečke 
zveze za okraj Celje, so se udeležili poleg dele

gatov krajevnih KZ tudi senator g. A. Mihelčič, 
hmeljarski nadzornik ing. Dolinar, šolski nadzor

nik g. Rustja in še nekateri dragi. 
Predsednik OKZ g. Turnšek, ki je zborovanje 

vodil, je v svojem govoru poročal o vzajemnem 
delovanju KZ s Kmetijsko zbornico, o njenih na

porih za znižanje cen cementu, umetnih gnojil in 
raznih drugih perečih vprašanjih, tičočih se na

šega kmeta. 
G. Bantan je kot zastopnik glavnega odbora 

KZ iz Ljubljane v svojem govora poudarjal po

živitev dela Krajevnih KZ v celjskem okraju, 
kjer KZ še ni prišla do pravega razmaha. 

Temu je v glavnem krivo nerazumevanje na

ših ljudi za to našo organizacijo in ker so skoro 
vsi sposobnejši ljudje preobloženi z delom v raz

nih drugih, že od prej vpeljanih organizacij, ki 
jih je zlasti v našem okraju zelo mnogo. (Opom

ba dopisnika.) 
G. Bantan je poročal tudi o akciji za odškod

nino vojaške uprave za živino za časa orožnih 
vaj in o brezplačnem zdravljenju te živine. 

Na zborovanju se je med drugim poudarila po

treba po prirejanju posebnih tečajev, na katerih 
bi se kmečki fantje usposabljali za zdravljenje 
živine. Ti tečaji so gotovo zelo važni in naj bi 
pač čimprej prišlo do uresničitve. 

Razpravljalo se je tudi o težkem položaju na

šega kmeta z ozirom na znatno podražitev raz

nih industrijskih izdelkov in drugih stvari, ki 
jih mora sedaj drago kupovati, četudi so se dvig

nile cene raznih kmečkih pridelkov, to kmetu ne 
koristi dosti, ker je bil letos radi slabe letine 
pridelek zelo pičel. Ponekod krompirja In fižola 
niti za spomladansko saditev ne bo in ga bo 
moral naš kmet spričo nastale draginje drago 
plačevati. Vprašanje nastane, če bo to sploh mo

gel, ker ne bo sredstev za to. 
Opozarjalo se je tudi o potrebi ustanovitve 

vodnih zadrug, ki bi skrbele in opozarjale obla

sti na potrebo regulacije raznih rek in manjših 
pritokov, posebno Hudinje, Voglajne in Boljske. 
Skrbeti pa bi morale tudi za vzdrževanje že 
opravljenih regulacij. 

Govorilo se je o potrebi spremenitve lovskega 
zakona ter o hmeljarskem zakonu, ki bo mogoče 
že letos stopil y veljavo, 

Pri volitvah so bili izvoljeni sledeči gg.: kot 
predsednik Turnšek Pongrac, v ostali odbor pa 
M. Rebov iz čreta, Gorišek iz Vojnika, kmetijski 
referent Sitar, Sumaj iz Št. Jurja, dr. Zdravko 
Kalan, Franjo Prislan iz Petrovč, Goršek iz 
Frankolovega, Antropa, inž. Dolinar in F. Dimec. 

Bajnim spomin 
25 letni fant smrtno ponesrečil v planinah. V 

Robanov kot v Zg. Savinjski dolini sta se po

dala 24. novembra na lov Robanova Tinče in 
25 letni Rafko iz Solčave. Krog 11. ure dopoldne 
sta dospela do žigovca. Rafko je vsekaval na za

ledcnelem najbolj nevarnem mestu z derezami 
stopinje, Tinče pa je nosil obe lovski puški in mu 
sledil. Pri vsekavanju stopinj je Rafko nenado

ma omahnil, padci v 50 m globok prepad in ob

ležal mrtev. Tinče se je po strašni nesreči vrnil 
domov in popeljal na mesto nesreče brate in so

seda Govca. Reševalci so prišli z velikim napo

rom do smrtno ponesrečenega, katerega so pre

nesli na dom in je bil zadnjo nedeljo v Sclčavi 
med veliko udeležbo kot obče priljubljen fant 
pokopan. Robanov P.afko se je pred nedavnim 
vrnil z orožnih vaj in je bil ljubljenec domačih 
in posebno še dobre matere, katera je zgubila v 
svetovni vojni moža. Rajnemu Rafku bodi Vse

mogočni milosten sodnik, preostalim naše iskreno 
sožalje! 

Braslovče. žalostno so zapeli zvonovi naše cer

kve v petek, 24. novembra, ter naznanjali, da je 
umrl cerkveni ključar naše farne cerkve Franc 
K o d e r , p. d. Pirhov ata, kakor so ga navadno 
imenovali. Bil je vsestransko priljubljen, miren 
in tih človek, zanimal se ni za današnji svet, am

pak je bila njegova skrb za gospodarstvo in za 
cerkev. Saj je bil skrben gospodar in dober oče 
svoji družini, ljubitelj sv. Evharistije, katero je 
vsako prvo nedeljo prejemal. Kako je bil pri

ljubljen, je pokazal njegov pogreb v nedeljo, dne 
26. novembra. Spavaj sladko, Pirhov ata, naj Ti 
bo žemljica lahka, katero si tako ljubil! — Osta

lim naše sožalje! 

Prireditve in dopisi 
Polzela. V Prosvetnem domu je vedno bolj ži

vahno. Vsak torek zvečer so rodni fantovski se

stanki, ob drugih večerih se pa vrše vaje za 
dramo »Garcia Morena«, katera se bo vprizorila 
3. decembra točno ob treh popoldne. — V torek, 
5. decembra, popoldne pa bo naš oder obiskal 
Miklavž, ki bo vse dobre obdaril. — Na praznik 
Brezmadežne, 8. decembra, pa bodo dekleta pri

redile malo akademijo in bodo vprizorile igro 
»Sv. Ljudmila«. — Na Štefanovo, 26. decembra, 
bo pa velika loterija s krasnimi dobitki. Srečke 
so po 3 din. 

Galicija pri Celju. Letos smo imeli izredno ve

liko sadja, toliko ga menda še nikoli ni bilo v 
našem kraju. Mnogo je bilo zlasti hrušk in češ

pelj, za katere pa ni bilo povpraševanja in tudi 
cene so bile zelo nizke. Več povpraševanja je za 
namizna jabolka, ki se plačujejo po 2.50 din kg. 
Največ jabolk je pokupil pri nas trgovec Mikuš 
iz šmartna ob Paki. Zelo malo pa je pri nas le

tos sena, krompirja in fižola. Dobro pa je obro

dila ozimina, zlasti ječmen. Rudnik v Socki bo 
za dva meseca ustavil obratovanje ter bo to .zo

pet občuten udarec za naše ljudi. 


